

一位好心人遭遇的烦恼

还记得那个从东海老家来南京,没找到工作只好爬上树过夜的小伙子小许吗?今年2月26日快报报道了小许的故事(相关版面见右图),当时,热心的餐馆老板陈先生把小许招为员工。可没料到,老陈对小许太好了,结果让自己19岁的儿子小陈有了想法,小陈认为遭到冷落,于半月前离家出走,至今杳无音信。

□快报记者 李绍富



把打工小伙当儿子待 气跑了亲生儿子



陈先生的儿子叫陈晓东,如果您在最近半个月内见到过这个小伙子,请立即和警方联系。
家人供图

心肠好,收留打工小伙

“我今年42岁,小许跟我儿子一样大,要是我儿子孤身一人在外面,我也希望能有人帮帮他,所以我会像待我自己儿子一样待他。”这是今年2月25日,陈师傅将小许带到自己餐馆时说的话。

可陈先生没料到的是,将小许领进家门这个善举,却导致半

月后自己19岁的儿子小陈离家出走。陈师傅称,大约是半个月前的一天下午,他和小许等人在店里忙了一个下午,都没见到儿子小陈的身影,拨打他电话,发现已经关机了。

“开始我以为他是跟朋友出去玩去了,就没在意。”陈先生称,可当晚小陈没回家睡觉,直到第二天还联系不上,他才怀疑有问题,便通过亲戚和朋友,打听儿子的下落。可一圈询问下来,一点消息没有。

没想到,儿子有意见了

正当陈先生着急时,儿子发来一条短信,大意是对他收留小许在店里做徒弟的行为很不满意,认为他对小许一个外人比对自己亲生儿子还好,他不愿意有人跟他分享父爱,这样下去他继续呆在家里很没意思。

陈先生这才明白,原来儿子是因自己对小许关心太多,离家出走了。回想起小许到店来的这段时间,陈先生称,自己确实有些忽略了儿子。“小许晚上本来是在餐馆休息的,可因餐馆的其他员工喜欢欺负他,我就只好把他带回家休息。”先生说,可自家条件有限,小许只能跟自

己的儿子睡在一个房间。陈先生称,儿子房间里的床比较窄,是一张单人床,后来他说服儿子在地板上临时打地铺,让小许在床上睡觉。“两人住在一个房间没几天,他就跟我抱怨过,说我对小许比对他还好,他心里不舒服。”陈先生称,他也多次做儿子的工作,可没料到儿子最终还是没想通,跑掉了。

很着急,儿子你在哪里

小陈离家出走后,手机一直处于关机状态。陈先生只好和妻子一起在南京的大街小巷寻找。如今已半个多月过去,小陈仍音信全无,陈先生夫妇整天坐立不安,而小许则更加内疚。“都是我不好,打扰了他们一家的生活,要是没有我,他也不会离家出走。”小许称,只要小陈回家,他可立即离开陈先生的餐馆,不再打扰他们的生活。

陈先生称,他担心儿子在外面学坏,“儿子,你快回来吧,爸爸妈妈离不开你,餐馆也需要你,这段时间爸爸确实忽略了你,对你关心不够,以后我们会更加关心你的,你快回来吧。”先生说,目前他已向警方求助。(张先生线索费60元)

一个急刹车引发的“血案”

乘客糊一脸番茄酱的哥一看吓惨了,跳车就跑路

快报讯(通讯员 辛迪 记者 陶维洲)在出租车上吃汉堡,一个急刹车,汉堡包的番茄酱糊了一脸。结果,出租车司机以为自己急刹车导致客人重伤,当时就把车停在马路中央,推开车门撒腿就跑。

昨天,市民宋先生夫妇和同事及其女儿小娟一起去江宁踏青。由于中午要喝酒吃土菜,所以大家都没开车,而是打的前往。临出门时,小娟闹着要吃肯德基,大家实在没办法,只好同意。她一下子拿了四包番茄酱,一个汉堡、一大包薯条,在出租车上就兴高采烈地吃了起来。

小娟特别喜欢吃番茄酱,她将四包番茄酱全部挤在汉堡包上,厚厚的一层。这时,出租车突然急刹,在惯性的作用下,小娟的脸一下子扣在了汉堡上,随后汉堡掉到了地

上,但番茄酱却全部糊到了脸上,满脸全是“血”。这一下不要紧,出租车司机从后视镜中看到小娟的脸,非常惊恐,直接将车停在路中间,推开门撒腿就跑,还差点被后面的汽车撞上。宋先生等人一脸茫然,只见司机躲得远远的,向车里张望。

宋先生一下明白过来,司机一定是把番茄酱当成血了,以为因为他的急刹导致小娟受伤。于是,宋先生赶紧让同事用湿纸巾给小娟擦脸,同时把司机叫了回来。好半天,这个的哥才惊魂未定地说:“吓死我了,我还以为……”宋先生和同事都笑了起来,对的哥说:“你才把我们吓死了,快把车子靠边吧,千万别追尾了,刚才你跑出去的时候才是险象环生啊。”

(文中人物系化名)

一个车轮引发的“劫案”

小车车轮飞到路边 有人一看乐坏了,直接给推走



车开着开着,车轮飞了 市民钱先生供图

快报讯(记者 常毅)轿车开着开着,车轮突然飞了,这就够倒霉了。更倒霉的是,三个小伙居然趁火打劫,把车轮推跑了。

事情发生在昨天上午10点半左右,蔡先生开着一辆黑色别克君威轿车自北向南行驶在龙蟠中路上。经过南京电视台附近时,车子左前侧突然一低,一个车轮竟然飞了出去。这个带着轮毂的车轮飞过路中间的安全岛,滚向马路对面。情急之

下,蔡先生反应还比较冷静,他控制好方向盘,缓缓踩刹车,车子开出20多米后,缓慢停下。下车一看,左前轮处只剩刹车片了,车后路面上滑出一道20多米的痕迹。

蔡先生绕过安全岛,去找车轮,但路边并没有。他看到一辆出租车停在路边,就去问的哥。的哥说,刚刚是有个车轮滚过来,还差一点撞到我的车,车轮最后撞到街边墙上,被自称是车主朋友的人推走了,“是3个年轻人,滚着车轮,进了旁边一个巷子里了。”

“车轮肯定被人抢了,我就一个人开车,怎么会有朋友?”蔡先生急得大喊。的哥和他一起进入巷子,但车轮和人都不见了影。蔡先生只好自认倒霉,打电话给4S店叫拖车。他表示,一套车轮3000多元,拖车费200元,加上修理费,一共损失5000多元。(钱先生线索费50元)



盛宴首选上海精菜馆

在新年里犒劳自己一顿美味大餐



地址:广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737